

中共和国通信托有限责任公司委员会

党建工作简报

(第 49 期)

2022 年 11 月 14 日

携手同心战疫情 国通信托收到街道赠送锦旗

根据湖北省委、武汉市委和武汉金控集团党委有关“下基层察民情解民忧暖民心实践活动”精神，按照《关于开展党员干部下基层察民情解民忧暖民心实践活动的实施方案》，公司持续开展实践活动。

11 月 14 日上午，国通信托收到韩家墩街道送来印有“携手同心战疫情，共克时艰显担当”的锦旗，对公司员工下沉新华社区的辛苦工作表示感谢。



今年以来，疫情时有反复，街道社区面临较为繁重的疫情防控任务，公司对口支援的新华社区人手较为紧缺。这样的环境下，公司克服自身面临的压力，严格落实上级和集团工作要求，组织党员群众下沉社区，不折不扣完成小区值守、人员流调、买菜送药、垃圾清运等工作，获得社会各界一致称赞。

为更好服务社区工作，公司安排专人统筹协调党员下沉工作，与各党支部、各部门建立 24 小时沟通机制，确保工作安排合理高效，第一时间响应上级要求和社区需求。全体党员干部群众认真执行公司下沉安排，严格服从社区调度，积极参与疫情防控服务，他们冲锋在前、战斗在前、坚守一线，成为社区疫情防控的中坚力量，充分展现出党员的先锋模范带头作用。

为协助社区疫情防控，公司党员干部主动放弃周末及国庆假期，长时间连续工作，无论是清晨还是夜晚，他们有召必应，充分展现出国通人的勤勉务实的良好作风。在疫情防控最艰难的时期，公司每日下沉人数达 18 位，为满足社区需求，保障公司运转，公司群众主动请缨，下沉一线，展现出公司团结拼搏的良好氛围。今年以来，公司职工累计下沉社区 969 人次，累计服务时长达 3340 小时。

为进一步加强对新华社区防疫的支持力度，近期公司在继续落实职工在职下沉工作的同时，选派干部职工全脱产下沉社区，专职协助社区开展工作，接受街道社区调度安排。

特殊时期挺身而出、勇挑重担，国通人用实际行动彰显了国企的担当，也收获了社会一致好评。未来公司将再接再厉，与街道社区同心戮力、共克时艰，守住来之不易的防控成果，我们相信曙光就在前方。